

SAJÓBÁBONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. augusztus 28.

napján megtartott rendkívüli, nyílt ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Határozat szám	Megnevezése
128/2024.(VIII.28.)	Napirendi pontok elfogadásáról
129/2024.(VIII.28.)	Egyeztető tárgyalás kezdeményezéséről
130/2024.(VIII.28.)	Közmeghallgatás napirendi pontjáról
131/2024.(VIII.28.)	Keretösszeg megállapításáról (akkreditált szagmérés)
132/2024.(VIII.28.)	Kontrollcsoport létrehozásáról
133/2024. (VIII.28.)	Közlemény kiadásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. augusztus 28. napján a Sajóbábonyi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Tárgy: Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt ülése.

Az ülést vezeti: dr. Szilva István polgármester

Szavazati joggal jelen vannak:

dr. Szilva István polgármester
Hubai Krisztián alpolgármester
Jelcs Sándor képviselő
Márton Ferenc képviselő
Nagy Róbert képviselő
Rádulyné Salamon Emőke képviselő
Rontó András képviselő

(Kezddéskor 7 fő, ülés végén 7 fő.) Jelenléti ív mellékelve.

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Király Gáborné jegyző

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatósági tagja
Drágár Valéria SPL Europe Kft.
Somoray Zsolt SPL Europe Kft.
Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője
Gulyás Ferenc ÉMK Kft.
Leskó Gábor ÉMK Kft.

Jegyzőkönyvvezető: Fodor Valéria vezető-főtanácsos

dr. Szilva István polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert a polgármesterrel együtt 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, az ülést megnyitom. Rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekkel (tűzeset, szaghatás) kapcsolatos döntések meghozatala tette szükségét.

A következő napirendi pontok megtárgyalására, illetve annak sorrendiségére teszek javaslatot:

1. Az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekkel (tűzeset, szaghatás) kapcsolatos problémák megtárgyalása.

Kérdezem, van-e más javaslat, kérdés, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a javasolt napirendi pontok megtárgyalásával, illetve annak sorrendiségével, kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
128/2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata**

Napirendi pontok elfogadásáról

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja nyilvános ülésen:

1. Az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekkel (tűzeset, szaghatás) kapcsolatos problémák megtárgyalása.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

1. napirendi pont: Az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekkel (tűzeset, szaghatás) kapcsolatos problémák megtárgyalása.
--

dr. Szilva István polgármester: A rendkívüli ülés megtartását az elmúlt napok eseményei tették szükségessé. Két cég képviselőjét hívtam meg 4 órára, az egyik, aki a ma éjszaka eseményéért felelős Dr. Lakatos József igazgatót az SPL Europe Kft. képviselőjében, és Ifj. Kiss Lászlót az ÉMK Kft. ügyvezetőjét. Az utóbbit a tűzeset miatt, ami a hosszú hétvégén történt. A szaghatás az ÉMK Kft-t is érinti. A múlt héten jegyzőasszonnyal a tűzeset után bementünk a „B” raktársorra, és szemrevételeztük a helyet, ami kiégett. Ugyanazt a szagot éreztük, amelyet a lakosság is érez, amikor nem merkaptán van. Ezt jeleztem a cégvezetőnek is. Látható, hogy a lakosság már nem tudja tolerálni a mindennapos szaghatást. Azt tudom kezelni, ha engem fenyegetnek, de ha a családomat, azt nem tűrhetem.

Én a képviselő-testületet arra kérem, hogy támogasson az ügyben, hogy végig vihessem a szükséges intézkedéseket a lakosság érdekében. Ez csak úgy lehetséges, ha egyhangú szavazatával támogat a képviselő-testület. Ellenkező esetben tovább én nem kívánok a település vezetője lenni, mert ezt ilyen formában nem tudom tovább folytatni.

A tegnapi eseményt röviden ismertetem a képviselő-testületnek. Tegnap este személyesen felhívtam minden olyan céget, aki veszélyes tevékenységet folytat. Elmondtam, hogy bűdöset érzek, és a forrását keresem. Folyamatos visszajelzések érkeztek a cégek részéről. Végül az SPL Europe Kft. cégvezetője Dr. Lakatos József elmondta, hogy a meghibásodás a cégnél van a tartályparkban, az egyik tartálynál meghibásodott a tömítés, ami folyamatosan csepeg, de folyamatban van a hiba elhárítása. 9 és fél 10 óra körül jelezték, hogy a hiba megoldásra került. Ezt én természetesen bejelentettem a környezetvédelmi hatóságnak. Jegyzőkönyvet vettek fel. Elmondták, hogy ezzel kapcsolatban több bejelentés érkezett, nem csak Sajóbáonyból. A Katasztrófavédelem folyamatosan vizsgálja. Negyed kettőkor az SPL Europe Kft. vezetője ismét felhívott, hogy ugyanaz a tartály, ugyanaz a szelep ismét meghibásodott, és azt javítják. Azt a jelzést kaptam SMS üzenetben, amely 4 óra 10 perckor érkezett, hogy háromnegyed 3 felé sikerült megjavítani. Az SMS foglaltakat tudomásul vettem, amelyet most ismertetek a képviselő-testülettel.

dr. Szilva István polgármester ismertette a tájékoztató tartalmát a képviselő-testülettel.

Most egészen Nyékládházáig lehetett érezni a szaghatást. 14 település polgármesterét kerestem meg. Ha rákeresünk Sajóbáony nevére, az interneten csak a szaghatás, halálos baleset az ipari parkban, tűz az ipari parkban, ezeket a híreket dobja fel. Bármennyit fejlesztettünk a 10 év alatt Sajóbáonyban, az

elmúlt időszak esetei miatt senki nem veszi figyelembe. Az elmúlt egy hétben ez a két cég lenullázta az eredményeinket. Senkit nem érdekel itt a településen mit értünk el, ha ezeket a problémákat nem tudjuk megoldani. Mindenki nyugalomra vágyik. 13 település polgármestere biztosított a támogatásáról. Miskolc, Sajószentpéter, Varbó, Radostyán, Sajókápolna, Sajóvamos, Sajóecseg, Sajókeresztúr, Szirmabesenyő, Felsőzsolca, Sajóbáony, Parasznya, Sajólászlófalva, Boldva. Felhívtam a Kormányhivatal vezetőjét, elküldtem a listát, azt mondta, hogy természetesen fogadni fog bennünket. Ő is érezte, őt is hívták emiatt. Nekem az lesz a kérésem, hogy egy átfogó vizsgálatot rendeljen el a Kormányhivatal a veszélyes üzemek műszaki állapotát illetően. Amennyiben nem megfelelő, korlátozzák vagy akár zárják be. Ezen kívül az SPL Europe Kft. tegyen közzé közleményt. A 2024. szeptember 17. napján tartandó közmeghallgatáson én azt kérem, hogy vegyék fel a napirendi pontnak a szaghatással és a tüzesettel kapcsolatos probléma megvitatását, ahová hívjuk meg az érintett cégek vezetőit, és a szakhatóságokat. Eddig próbáltuk kulturáltan, diplomatikus módon megoldani a problémát. Azt kérném a képviselő-testülettől, hogy a mai napon megtartott rendkívüli ülésen meghozott döntéseket, intézkedéseinket egy önkormányzati közleménybe foglaljuk össze, és jutassuk el a lakosság részére, mert ők eredményeket várnak el tőlünk. Minden intézményt megkértem, hogy semmit ne tegyenek közzé, amíg arra én engedélyt nem adok. A lakosság most nem a Városnapra kíváncsi, hanem arra, hogy milyen intézkedést teszünk a szaghatás problémájának a megoldásában. A lakosságtól sok kritika érkezett felénk. Közszereplők vagyunk, mindent el kell viselnünk, a képviselőkre is érkezett olyan állítás, amely nem valós. Én arra kérek mindenkit, hogy legyenek türelmesek. Minket azért választottak meg, hogy ezeket a problémákat megoldjuk. Ha mi nem lennénk itt, ugyanezt várnánk el az aktuális képviselő-testülettől. Amikor a környezetvédelmi hatóságnál voltunk, a hatóság ajánlott egy olyan céget, aki tudja mérni a szaghatást. Ezt a költségvetésünkbe beterveztük.

Király Gáborné jegyző: Az akkreditált mérés költsége 3-5 millió Ft között van. Konkrét árajánlatot jövő héten fog adni a cég. Ennek az akkreditált mérésnek az eredményét elfogadja a bíróság is esetleges per során.

dr. Szilva István polgármester: Ez egy 1 hónapos folyamat, a cégek együttműködése szükséges. A cégek területére be kell engedni a szakembereket.

Ezen kívül fel kell állítani egy eseti bizottságot, amely tagjai állhat képviselőkből, vagy lehetne teljesen külsős tagokból is. Amikor ilyen probléma adódik a településen, azonnal be tudna menni annak az üzemnek a területére, ahol a probléma van. Természetesen a cégek együttműködésével.

Közleményben szépen összefoglaljuk az eddigi intézkedéseinket, valamint a mai nap döntéseit, amelyet minden lakosnak eljuttatunk a postaládájába. A lakosság választott meg minket, nekik tartozunk elszámolással. Továbbra is a cégekkel szeretnénk építeni a várost, de nem minden áron. Nagyon sajnálnám, ha véglegesen vagy átmenetileg bezárna, mert az ott dolgozók életére negatív hatással lenne. A médiát még nem kívánom bevonni, elsőként a Kormányhivatal vezetőjével szeretnék beszélni. Háttérben a lakosok tervezik a Greenpeace értesítését, valamint útlezárásokat. Tegyük, nem szabad megakadályozni, talán így komolyan veszik majd a cégek a sajóbáonyi lakosokat. A házak elértéktelenednek, az emberek elköltöznek.

Én ennyit szerettem volna mondani a probléma kapcsán, amennyiben a képviselő-testület nem ért vele egyet kérem, azt jelezzék.

Márton Ferenc képviselő: Segítsük azzal a lakosságot, hogy a cég lakossági tájékoztatóját közzé tesszük. Ezt fel lehetne vállalni, ez mi érdekünk is.

Jelcs Sándor képviselő: Ez az ő kötelezettsége, a cég is meg tudta volna részemre küldeni, hogy közzétegyem. Ki lehet függeszteni a hirdetőtáblákra.

Az ÉMK Kft és az SPL Europe Kft. képviselői megérkeztek a tárgyalóterembe.

dr. Szilva István polgármester: Köszönöm szépen a cégvezetőknek, hogy elfogadták a meghívásunkat. Az elmúlt hét eseményeiben érintett cégek képviselőit hívtam meg a rendkívüli ülésünkre. Egy héten belül két különböző eset történt. Ezeknek az eseteknek az igazi kárvallottjai

Sajóbábony és a környező települések lakossága. Természetesen a cégeknek is komoly kárt okozott. 14 település vezetője keresett meg, hathatós intézkedésre szólított fel a szaghatással járó tevékenységet folytató cégekkel szemben. A múlt heti és a ma éjszakai esemény már nem csak a sajóbábonyi lakosokat érintette. A települési listában, akik megkerestek olyan nagy városok is szerepelnek, mint Miskolc és Sajószentpéter. Nyékládházaig lehetett érezni a szaghatást, nagy volt a riadalom. Reálisan kell nézni, megváltozott a világ. Korábban is voltak szaghatások, de akkor még nem voltak ennyire érzékenyek az emberek. Ha nem elég gyorsan kapnak információt az emberek, akkor elkezdődik a rémhírterjesztés. Gyorsan kell reagálni, mert nem a megfelelő információ terjed, és akkor már a hatóságoknak sem fognak hinni. A lakosság azért választotta meg a képviselő-testületet, hogy képviselje az érdekeiket.

Én rendkívül elkeseredett vagyok. Idén lesz 10 éve, hogy a települést vezethetem, és az itt jelenlévő képviselők szintén 10 éve segítik a munkámat. Most én úgy érzem, hogy ez a 10 év munkája vált semmissé az elmúlt hét eseményei eredményeképp. Tehetünk mi nagyon sok mindent, felújíthatjuk közintézményeinket, lehetnek nagyon szép utcáink, de Sajóbábonyról az embereknek döntő többségében az jut eszébe, hogy bűz van, halálos baleset van, tüzeset van. A cégekkel szeretnénk fejleszteni a várost, de nem minden áron. Nagyon sok előnye van annak, hogy itt az ipari parkban cégek működnek, munkát adnak a helybeli lakosoknak. Van egy jelentős adóbevételünk, de a pénz nem minden. Sokkal többet ér a nyugalom, a biztonság. Az emberek semmi mást nem akarnak, csak annyit, hogy egy hosszú, fárasztó nap után nyugalomban lepihenhessenek, de már hetek óta nem tudunk. Összefoglaltam, pont másfél évvel ezelőtt ültünk itt össze több céggel együtt, akinek a működése problémát okozhat a település lakosságának és diplomatikusan kértem, hogy változtassunk, mert ez így nem felel meg. A változtatás nem történt meg. Belekényszerítenek egy olyan döntésbe, ami már elkerülhetetlen. Felvettem a kapcsolatot a Kormányhivatal vezetőjével, Főispán úrral, és kértem 14 település polgármestere nevében, hogy fogadjon bennünket annak érdekében, hogy ennek vessünk véget. Kérni fogom a Főispán urat, hogy amennyiben nem tudnak zavaró hatások nélkül működni ezek a cégek, zárják be. A 14 település polgármestere 200 000 fő lakost képvisel.

Szerettem volna tájékoztatni Önöket, hogy ne a közleményből értesüljenek. Kaptunk egy közleményt az SPL Europe Kft-től, arra kérem a Cégvezető urat, tegye közzé, tájékoztassa a lakosságot. Meg vannak erre a megfelelő csatornák ahol közzé lehet tenni. Hivatalos közösségi oldalt az Önkormányzat nem működtet. Véleményem szerint, ha valaki valamilyen kárt okozott, azért vállalja a felelősséget. 2024. szeptember 17-én tartja a képviselő-testület az éves közmeghallgatását. Meg fogjuk küldeni a meghívót a cégek részére is. A közmeghallgatás napirendi pontjára tüzzük az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekkel (tüzeset, szaghatás) kapcsolatos problémák megtárgyalását. Önök döntenek el, hogy részt vesznek-e rajta, vagy sem. Az emberek szemében hiteltelenné tűnünk, már nem hiszik el, amit mondunk. Meghívjuk az illetékes hatóságokat, akik válaszolnak a lakosság kérdéseire.

Meg fogunk rendelni egy akkreditált szaghatásmérést, amelyet már jegyzőösszoney leegyeztetett a jogosult céggel. Nekem ez lesz a kérdésem az érintettekhez, hogy engedélyezik-e ennek a cégnek a belépését a területükre. Ez egy 1 hónapos időtartamú mérést jelent. Erről kellene Önöknek nyilatkozni, hogy engedélyezik vagy sem. A képviselő-testülettel ki fogunk adni a rendkívüli ülés után egy közleményt a ma tett intézkedéseinkről. A média és a Greenpeace bevonását még nem tervezem, meg fogjuk várni, hogy a Kormányhivatal vezetője milyen intézkedéseket tesz, és mennyire lesznek hathatósak. Mint minden településnek, nekünk is vannak rendezvényeink. Ha ilyen esemény miatt jövő héten a Városnapot le kellene mondani, remélem, a cég fel van készülve egy esetleges kártérítésre. Amennyiben a Városnapot megzavarja valamilyen káresemény, abban az esetben biztos, hogy kártérítési igényt fogunk benyújtani. A lakosság is összefogott, hogy be fogják perelni a cégeket, mert már a mindennapi nyugalmut zavarják, a pihenésüket lehetetlenítik el. Lesz olyan bíróság, aki igazat ad majd nekik. Egész nyarunk azzal telt el, hogy elviselhetetlen bűz van. Ez a két cég az, aki jellemzően felelős érte. Korábban voltak Ipari Parkot népszerűsítő események, amelyek egy ideje nem kerültek megrendezésre pl. környezetvédelmi vetélkedők. Mi az oka?

Amennyiben lesz egy újabb, a maihoz hasonló esemény van-e arra lehetőség, hogy ilyenkor bejárást kapjunk. A hitelesség nagyon fontos. Kijelölünk egy 3-5 fős csoportot, akik ilyen esetben bemennek és megnézik, hogy mi történt, és ők adnak tájékoztatást, mert valószínű, hogy nekik jobban elhiszi a lakosság.

Megpróbáltam összefoglalni, hogy miért szerettem volna Önökkel találkozni. Köszönöm, hogy végighallgattak. Most az a legfontosabb, hogy megnyugtassuk az embereket. Van-e kérdés vagy észrevétel, van valakinek hozzászólása?

Ifj. Kiss László ÉMK Kft cégvezetője: Én teljes mértékben támogatom, hogy egy kijelölt csoport, ha éreznek valamilyen szagot, belépjenek a területünkre. Alapvetően, ha megszerveződik kezelhető nagyságrendben egy csoport, akár egy ügyeleti rendszerben. Nekünk egy a lényeg, hogy meg kell kapnunk azoknak a személyeknek az elérhetőségeit, akik a szaghatás esetén belépnek a területünkre. A csoport tagjainak meg kell adni a mi ügyeletünk elérhetőségét, mivel mi egy felsőbb küszöbértékű üzem vagyunk, főleg ha az éjszaka vagy hétvégén történik. Szakember kísérete nélkül nem szeretnék beengedni az üzem területére, de mindenképp biztosítjuk a lehetőséget. Amit Polgármester Úr említett mérésnek én nagyon örülök, támogatom. Előzetesen hozzájárulásumat adom, hogy az ÉMK Kft. területére beléphessen az akkreditált méréssel foglalkozó cég. A ma éjszakai esettel kapcsolatban függetlenül, hogy a szaghatás nem tőlünk származott nekünk is be kellett jönni az üzembe. Tudniillik nálunk az az előírás, hogy bármilyen szaghatás bejelentés van, megkeresik minden felsőbb küszöbértékű üzemet, kötelesek vagyunk a területet végigjárni, hogy meghatározzuk, honnan ered. Visszatérve a tűzesetre, nekünk sem túl kellemes az, hogy egy 900 m²-es raktár porig égett. Nincs biztosításunk 3 éve, mert Európa szerte visszavonták a vagyonbiztosítását azoknak a környezetvédelmi cégeknek, akik hulladékkal foglalkoznak, a sok tűzeset miatt. Kockázatosan minősítették a biztosító társaságok ezeket az üzemeket. Ez elég kellemetlenül érint minket is. Legutoljára 2006-ban történt hasonló tűzeset, akkor is megtettünk mindent, hogy ne történjen meg újra. Sajnos 18 év elteltével, a múlt héten történt egy tűzeset. Nagyon sajnáljuk. Még csak most kezdjük el a romeltakarítást, a megmaradt hulladékok és egyéb dolgok szakszerű ártalmatlanítását. A szaghatás mérésének az eredménye felderítené, hogy honnan származik, az nekünk is nagyon jó lenne. Pontosan ezt nem értettem, hogy függetlenül attól, hogy a mérés eredménye mit tár fel, Önök eldöntötték, hogy bezáratják az összes céget? Én a bejárást és az akkreditált mérést abszolút támogatom, de azt hogy bezáratják a cégeket anélkül, hogy körbejárná a kérdést. Tudom, hogy a türelem véges, pláne ezt a szabad kommunikációt nem lehet megállítani. Láthatjuk, hogy bárki bármit kiabálhat a másikkra minden következmény nélkül. Ilyenkor csak egyetlen dolgot tudunk tenni, védekezni. Egy remek lehetőség a lakosság meggyőzésére az, hogy a csoport bejárás alkalmával meggyőződik az esetről. A csoportba be kell vonni a legnagyobb véleményel bíró lakosokat. Nekünk nincs takargatni valónk, hátha ezzel a bejárással a bizalmukat elnyerjük. Köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna elmondani.

dr. Szilva István polgármester: A kezdeményezésünk nem arra vonatkozik, hogy zárassunk be minden üzemet, hanem arra, hogy aki nem tudja megfelelően üzemeltetni anélkül, hogy a lakosságot negatívan érintené, azt kell bezárni. Ahol nem áll megfelelő műszaki állapotban az üzem, azokra vonatkozik. Megfelelő műszaki állapotba kell hozni az üzemet, addig pedig fel kell függeszteni az engedélyét.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Mi is nagyon szívesen látunk mindenkit, aki látni akarja a tevékenységünket, az alkalmazott technológiánkat. A csoport létrehozását én is támogatom. A cégnek elő volt írva ez az olfaktometriás mérés. Több céget megkerestünk, de az anyagok veszélyessége miatt nem vállalták a mérés elvégzését. A merkaptán elég jól felismerhető, már kis mennyiségben is érezhető. Természetesen az SPL Europe Kft. is hozzájárulását adja ennek a mérésnek az elvégzéséhez. Én is Sajóbáonyban élek a családommal, a gyerekeimmel, higgyék el nem szeretném, ha bajuk esne. A mi területünkön volt a hiba, a hibát el kellett hárítani. A műszaki probléma hajnalban történt. A szaghatás származhat bárholonnan, nemcsak ettől a két cégtől. Környező településekről számtalanszor felhívunk, hogy segítsünk azonosítani a szaghatást. Én csak a saját cégünk nevében tudok nyilatkozni. Ha merkaptán szagot érezni, az tőlünk jön. Ha mi okoztuk a problémát, azért vállaljuk a felelősséget. Olyan technológiáról beszélünk, ami több tíz éve működik. Több tervet adtunk le a hatóságokhoz, amelyekkel a műszaki állapotot javíthatjuk. Ha valami elromlik az a legfontosabb, hogy azt azonnal felismerjük és javítsuk. A merkaptán esetében nem tudunk olyan gyorsan beavatkozni, hogy ennek az érzékettségét meg tudjuk akadályozni. Elhamarkodni beavatkozást nem lehet, mert abból nagyobb baj lehet. Viszonylag hamar sikerült a hibát elhárítani.

Hiába sikerül elhárítani a hibát, mert ha a levegőbe kerül a merkaptán és eloszlik, azzal már nem tudunk mit tenni. Nem mondom, hogy ez nem undorító szagú, nem mondom, hogy nincs hányingere tőle az embernek, de ez a koncentrációja a merkaptánnak az egészségre nem káros. Ettől függetlenül a zavaró hatását elismerem. Én nagyon sajnálom, hogy ez ilyen nagy problémát okozott nem csak Sajóabonyban, hanem több településen is. Veszélyes ipari tevékenységet végző cégekről beszélünk. Az a feladat, hogy ezeknél az eseményeknél arra törekedjünk, hogy a működést ne hozzuk nehéz helyzetbe. Ehhez kell az utat megtalálnunk. Elfogadom, hogy a türelem elfogyott. Függetlenül attól, hogy a szaghatás csak töredéke származik a cégünktől, minden nap szembesülök vele, hogy a trágyaszagot is velünk azonosítják. Én is folyamatosan kapom a telefonokat. Mindenkit szívesen látok jöjjön be, szagolja meg, nézzük meg együtt mit érzett. Mint cégvezető, azt tudom mondani, hogy folyamatosan dolgozunk azon a kollégáimmal, hogy ezeket a hatásokat eliminálni tudjuk. Közös érdeke az Ipari Parknak, hogy ne menjen ki semmilyen zavaró hatás. Nem normális az, ha azt mondjuk, hogy ezzel együtt kell élni. Nagyon szívesen leülünk megbeszélni a többi cégvezetőjével és a 14 települési önkormányzat polgármesterével a felmerült problémát, Önök elé tesszük a koncepciókat. Elmondjuk mik a terveink, mi a problémánk. Az eseménnyel kapcsolatban a kivizsgálás folyik, az eredményről tájékoztatni fogjuk az önkormányzatot, illetve a hatóságokat.

dr. Szilva István polgármester: Ezek szép tervek, de a kérdés, hogy mikor fog megvalósulni? A lakosság válaszokat vár. Most sürgős megoldandó feladatok vannak. Én nem is értem, hogy fordulhat elő, ha megfelelően karban van tartva egy gép, azt lehet látni, hogy csöpög az olaj, mennyi idő alatt használódik el a tömítés, akkor cseréljük. Nem akkor kell kapkodni, amikor baj van. Gondolom, hogy ezeknek vannak jelei. A mai eset azt mutatja, hogy nincs megfelelően karbantartva. Este felhívom, elmondja, hogy csepegés van, megoldottuk és hajnal fél kettőkor ismét csepegés van.

Jelcs Sándor képviselő: Régen volt karbantartó üzem, ahol négy műszakban voltak alkalmazva szakemberek és rendszeresen felülvizsgálták a gépeket. Voltak anyagok, alkatrészek. Most olyan emberek vannak alkalmazásban, akik nem beszélnek a nyelvet, nincs helyismeretük. Nincs szakember. Így hogy várjuk el a biztonságot.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Attól, hogy egy karbantartó cégnél dolgoznak egyiptomiak, az nem azt jelenti, hogy őket nem irányítja valaki. Aki irányítja őket, annak van helyi ismerete. Vannak helyi vezetők.

Márton Ferenc képviselő: Hiteles válaszokat szeretnénk. Azt a választ kaptuk, hogy a hiba elhárításra került, majd kis idő elteltével ugyanabban a tartályparkban, ugyanazon a csövön csepegést észlelnek. Ezt én hiteltelennek minősítem.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Ideiglenesen elhárítottuk a problémát, hogy másnap meg tudjuk javítani. Ez egy ideiglenes megoldás volt, mert nem akartuk, hogy merkaptán szag legyen. Sajnos ez az ideiglenes megoldás nem váltotta be a hozzáfüzött reményeinket, nagyobb probléma keletkezett.

Márton Ferenc képviselő: Ezekről a tényekről tájékoztatni kell a lakosságot azonnal, mert ettől hiteles.

Jelcs Sándor képviselő: Az emberek válaszokat várnak. Olyan dolgokat állítanak, amire én a választ nem tudom, például régi tartályok vannak használatban, amit már le kellene cserélni, vagy a cég spórol a karbantartáson.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: A tartályok esetében nem lehet spórolni a karbantartáson, nem lehet kikerülni az éves felülvizsgálatokat. Ezeken a vezetéseken nem lehet megspórolni a nyomáspróbát, a tömítéscserét. Mindig történhet valami például, nyomásnövekedés, ami tönkretesz a tömítést. Még folynak a vizsgálatok, hogy mi okozta a meghibásodást, ezért nem tudok részletekbe menő tájékoztatást adni.

Márton Ferenc képviselő: A média nagyon káros. Ha ez az információ reggel kimegy a lakosság felé szórólapokon, plakátokon, vagy hivatalosan felkérjük a Polgármester Urat, hogy tegye közzé a város weblapján, vagy a médiába közzé teszik, már nem lenne ilyen „lincshangulat” Sajóabonyban, illetve a többi településen.

Jelcs Sándor képviselő: Az emberek rémhíreket terjesztenek.

Somoray Zsolt SPL Europe Kft. termelési vezetője: A nyári időszakban leállás volt. Van egy műszaki tartalom, hogy mit kell elvégezni a karbantartás során. Azokról van egy terjedelmes lista. Nyomon követjük, hogy minden el lett-e végezve. Készre jelentjük. Ezután következik egy felülvizsgálati szakasz. Megvizsgáljuk villamos- és robbanásvédelmi oldalról. Szakembereket bízunk meg ezeknek a vizsgálatára. Végig vizsgálja azokat a berendezéseket, amelyekhez hozzáérünk. Erről jegyzőkönyvet kapunk, amelyek tanúsítják, hogy megfelelnek a szabványoknak, illetve a visszaépített alkatrészek használható állapotban vannak. Mechanikailag a nyomáspróbákkal, szilárdságpróbákkal győződünk meg arról, hogy a rendszerünk tömör, mielőtt elindítjuk. Végül a rendszert munkavédelmi szempontból is átvizsgáljuk.

Drágár Valéria SPL Europe Kft.: Megnézzük, hogy az elkészült karbantartás során elvégzett munka a műszaki tartalommal egyezik-e. Az új eszközöknek megnézzük a műszaki dokumentumait, illetve működési próbás mérésekkel ellenőrizzük. Ha villamos - illetve robbanásveszély szempontjából nem elég tömör a rendszer, addig nem javasoljuk az indulást. Ez nem azt jelenti, hogy minden egyes csavart és tömítést átvizsgálunk. Van egy műszaki tartalom, amely abban az időszakban, amíg tart a leállás belefér. Amennyiben a műszaki felülvizsgálat alkalmával feltárnak hibát, azt pótmunkában kell elvégeznünk.

dr. Szilva István polgármester: Én úgy tudnám Önökkel megértetni, hogy mit szeretnénk, ha beszélne olyan emberekkel, akik a cégtől nem függenek, nem rokon, nem tudja mi az a veszélyes üzem, milyen tájékoztatást várna el. Az nem jó stratégia, hogy nem nyilatkozunk egy ilyen világban, ahol ilyen szinten jut mindenki információkhoz. Tehát kell tájékoztatást adni, az hogy milyen mértékben, az lehet vita tárgya, de az hogy nem mondunk semmit az esetről az nem megoldás. Önök benne vannak értik a szituációt, de aki nem tudja, hogy mi folyik az üzemben, annak kell olyan információ, ami megnyugtatja.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Arról szó nincs, hogy mi nem kommunikálunk, vagy nem akarunk kommunikálni. Ezt a rövid tájékoztatást azért küldtük annak a néhány címzettnek, hogy a lakosság minél hamarabb értesüljön róla.

dr. Szilva István polgármester: Így nem hiteles. A cégnek ki kell építeni egy kommunikációs csatornát. Nem rajtunk keresztül kell kommunikálni. Ez működhet akkor, ha veszélyhelyzet van, amikor életbe kell léptetni a veszély - elhárítási tervet, amikor össze kell hívni az Operatív Törzset.

Király Gáborné jegyző: Arról adtak tájékoztatást, amikor leégett a raktár, hogy egészségre nem káros, igaz olyan fekete füst terjengett, hogy az egész völgyet betérítette. Veszélyes hulladékégető cég raktára égett le és semmilyen káros anyag nem szabadult fel. Ezt a lakosság nem hiszi el.

Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője: Elnézést kérek, egész nap kint volt két mérőautó. Az a két mérőautó minősítve van, nem mi rendeltük meg. A mérőautó kiment a Kolorfesztiválra is Kazincbarcikára, és Szirmabesenyőbe is, mert onnan is érkeztek jelzések. A mérőautó Gyöngyösről és Miskolcra érkezett. Én nem tudom befolyásolni a hatósági mérések eredményét. A mérés eredményéről a hatóság a saját lapján tette közzé a lakossági tájékoztatót. Ha már nem hiszünk a hatóságnak, akkor kinek hiszünk.

Jelcs Sándor képviselő: Mi azt szeretnénk, ha közösen együtt tudnánk működni. Az teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy az emberek zúgolódnak, szervezkednek.

dr. Szilva István polgármester: Megváltozott a kommunikáció, az emberek már nem csak az újságot olvassák, a közösségi médiának köszönhetően nagyon gyorsan terjednek a hírek. Ha a településre bejön egy mentőautó, vagy egy tűzoltóautó, az csak az Ipari Parkba mehet.

Rontó András képviselő: Meg tudja nekem mondani, hogy milyen berendezésbe keletkezett a hiba? Nagy mennyiségben folyt ki az anyag?

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Lefejtő csővezeték hibásodott meg. Ezen a vezetéken fejtik le az etil-merkaptánt. Ezen a csővezetéken keresztül megy be a tartályba. A csővezetéken van egy perem, ez a perem kezdett el szivárogni. A csővezetékben maradhatott etil-merkaptán, nem tudjuk pontosan, hogy mennyi, 0,5-5 liter között lehet. Azt már említettem, hogy ha ebből 1 deciliter is kimegy azt is lehet már érezni. Nagyon körültekintően kell a hibát elhárítani. Kicsérélték a tömítést, azzal már nem lesz probléma.

Jelcs Sándor képviselő: Miért lehet az utóbbi időben minden nap érezni a szaghatást?

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Egy vállalkozásnak sem tesz jót, ha valamilyen rendkívüli esemény történik. Költeni kell a cég technológiáira ahhoz, hogy rendszeren tudjon működni. Tervek vonatkozásában eljutottunk odáig, hogy már tudunk megvalósítani. Vannak tervek, vannak megvalósulások, és vannak felelősök, és határidők. Azt is meg tudom mutatni, hogy hol tartunk. Azt értem, hogy a lakosságot másképpen kell tájékoztatni, de folytathatjuk azzal, hogy behívunk néhány lakost és ott elmagyarázzuk nekik a működésünket.

dr. Szilva István polgármester: A 2024. szeptember 17. napján megtartásra kerülő közmeghallgatás témája lesz az esetekhez kapcsolódó problémák megtárgyalása.

Az Állami Főépítész a legutóbbi közmeghallgatás alkalmával azt írta az új égető létesítésével kapcsolatban, hogy ez a völgy több szaghatással járó új üzemet nem bír, és a meglévőket is felül kell vizsgálni. Ezt vastagon kiemelve. A szaghatással járó üzemek nem a völgybe valók, pláne, hogy ki van téve az időjárási anomáliáknak. Ezek tények, ezeket el tudom mondani a lakosságnak is. Ezeket a tényeket nem lehet megcáfolni. Nekem ki kell menni az emberek közé, nekem kell magyarázkodni.

Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője: Hogyan tudnánk működtetni egy céget, ha mi sem hinnénk el, hogy úgy tudjuk működtetni, hogy ne legyen probléma. Én cégvezető vagyok, aki felel a saját vagyónáival. Elismerem, hogy senkinek nem tett jót ez a tűz, sem nekünk, sem az önkormányzatnak, sem azoknak az embereknek, akik akkor épp kirándultak. Ez egy nem kívánatos esemény, de nem is mindennapos.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Egyik cég sem tudja garantálni, hogy a tevékenysége során nem lesznek problémák.

Márton Ferenc képviselő: Önnek az a feladata, hogy 200 dolgozójának megfeleljen, nekünk egész Sajóbáony lakosságának kell megfelelnünk.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Nekem szem előtt kell tartanom a 200 család sorsát is.

Jelcs Sándor képviselő: Mi számít komoly káreseménynek?

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: A komolynak az, amikor az esemény túl terjed a cég határain.

dr. Szilva István polgármester: Van valakinek még kérdése?

Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője: A részemről szeretném, ha nem állnánk fel konkrét döntések nélkül. A kérdés az lenne, hogy a csoport mikor kerül felállításra, akik esetleges szaghatás esetén bejönnek a területünkre. Két kikötés van, az egyik, hogy az aktuális ügyeleti számon mindig be kell

jelenteni. Az aktuális ügyeletes kollégával körbe lehet járni a területet. Másik feltétel, mivel nem tudhatjuk milyen rendkívüli események fognak történni, azt kérném, hogy a területen fénykép és video készítése egyéb okok miatt nem lehetséges. Ha olyan dolgot látnak, amiről szükség van a felvételle, azt jelezni kell, a kíséző ügyeletes kollégánál lesz arra alkalmas mobil, amivel el lehet készíteni. Az átadás módját megbeszéljük.

Az akkreditált mérés vonatkozásában küldenek hivatalos megkeresést, arra tudunk egy hivatalos beleegyező nyilatkozatot adni, hogy hozzájárulunk a méréshez. A lakosságra visszatérve konkrétumokat akar. Határozzuk meg azt, hogy Önök mit vállalnak. Ezt a csoportot Önöknek kell megszervezni.

dr. Szilva István polgármester: Egy 5 fős csoportban gondolkodunk, amelyből egy rendkívüli esemény esetén 3 fő menne be a területre. Ebben a 3 főben legyen egy képviselő, a 2 fő lehet sajtóbabonyi lakos. Azért 5 fős csoportot kell kialakítani, mert életszerű, hogy az 5 főből lesznek olyanok, akik betegek, nem tartózkodnak a településen.

Gulyás Ferenc ÉMK Kft: Az kerüljön a jegyzőkönyvbe rögzítésre, hogy vállalja az ÉMK Kft, hogy a bűzmérést végző céget beengedik a területükre a mérések elvégzése céljából.

Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője: A három fős csoport azért is szerencsésebb mert nagy a területünk. A bejárás nem csak az „A” völgyet érintené, hanem a sokat emlegetett beruházás területét is. Egy 3 fős csoport sokkal könnyebben kezelhető, mint egy nagyobb létszámú. Természetesen nincs szükség további levelezgetésre, most nyilatkozom, hogy a a bűzmérést végző cég bejöhet az ÉMK Kft. a területére

dr. Szilva István polgármester: Mi is úgy fogunk innen felállni, hogy meghozzuk a döntéseinket a szaghatással kapcsolatos intézkedésekről, amelyet egy közleménybe foglalunk és el fogjuk juttatni a lakossághoz. A közleményben le fogjuk írni, hogy megállapodtunk az érintett céggel, hogy egy csoportot fogunk létrehozni, amelyek szaghatás vagy egyéb probléma fellépésekor cég területére léphet. A másik a cég megbízása a szaghatás mérésére.

Király Gáborné jegyző: Még nincs konkrét árajánlatunk, de ha megérkezik, akkor én meg fogom Önöket keresni, hogy a hozzájárulásukat írásban is adják meg.

Márton Ferenc képviselő: A Városnap és a közmeghallgatás előtt lehetne egy bizottsági bejárás. Már a közmeghallgatáson a csoport tagjai tudnák tájékoztatni a lakosságot.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Javasolni is szerettem volna, hogy nem csak rendkívüli esemény alkalmával jönnének be, hanem egy normál működésről is tájékoztatást kapnának. Csak előre is tudjuk, hogy kik, és mikor szeretnének bejönni. A beléptetés miatt is, és mi el tudjuk őket kalauzolni. Arról teszek nyilatkozatot, hogy a bűzméréssel megbízott akkreditált céget beengedjük az SPL Europe Kft területére, hogy mintát vegyen. Nincs szükség írásos megkeresésre, most ezt jegyzőkönyvben vállalom.

Drágár Valéria SPL Europe Kft: Biztonsági szempontból a felügyelet nagyon fontos. Ha bizottság bejön az Ipari Park területére, fontos hogy tudjuk, ki hol tartózkodik, hogy tudjunk egymásra vigyázni.

Dr. Lakatos József SPL Europe Kft. igazgatója: Azt javaslom, ha szaghatás történik, hogy a benzinkútról az ügyeletes kollégával fel kell venni a kapcsolatot, és a portaszolgálaton kellene találkozni.

Gulyás Ferenc ÉMK Kft.: A kollégákkal kell tenni egy kört, és be lehet határolni, hogy hol és milyen erősségben lehet érezni a szagot. A „0.” találkozással kapcsolatban, az lehet bármikor csak azt előre meg kell beszélni.

Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője: A „0.” találkozás kíséretét én vállalom.

dr. Szilva István polgármester: A közlemény 3. pontja a közmeghallgatás, ahova meg fogjuk hívni Önöket, az hogy eljönnek-e, vagy, hogy kivel képviseltetik magukat Önök döntenek el. Ott a lakosság által feltett kérdéseket meg tudják válaszolni.

Ifj. Kiss László ÉMK Kft. cégvezetője: A lakosoknak konkrétumok kellenek. Ezeket az intézkedéseket, amiben itt megállapodtunk összefoglalva egy közleményben el kell juttatni hozzájuk. Ahogy feláll a bizottság, azonnal be lehet jönni, akár nappal, akár éjszaka is, de lehet mindkettő.

dr. Szilva István polgármester: Köszönöm szépen a két cég képviselőinek, hogy részt vettek az ülésünkön, és beszámoltak az elmúlt hét eseteiről. Köszönöm az együttműködésüket.

Az ÉMK Kft és az SPL Europe Kft. képviselői elhagyták a tárgyalóteremet.

dr. Szilva István polgármester: Az előzőekben megtárgyalt intézkedéseinket határozatba kell foglalni. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Szilva István polgármestert, hogy a környező települések (Miskolc, Sajószentpéter, Varbó, Parasznya, Sajólászlófalva, Radostyán, Sajókápolna, Boldva, Sajóvamos, Sajóecseg, Sajókeresztúr, Szirmabesenyő, Felsőzsolca) vezetőivel összefogva közösen kezdeményezzenek egyeztető tárgyalást a Kormányhivatal vezetőjével és az illetékes szakhatóságokkal az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekben (tűzeset, szaghatás) érintett cégek működésének felülvizsgálatáról, az kézfeltartással jelezze.

A döntésben részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének 129/2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata

Egyeztető tárgyalás kezdeményezéséről

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Szilva István polgármestert, hogy a környező települések (Miskolc, Sajószentpéter, Varbó, Parasznya, Sajólászlófalva, Radostyán, Sajókápolna, Boldva, Sajóvamos, Sajóecseg, Sajókeresztúr, Szirmabesenyő, Felsőzsolca) vezetőivel összefogva közösen kezdeményezzenek egyeztető tárgyalást a Kormányhivatal vezetőjével és az illetékes szakhatóságokkal az Ipari Parkban közelmúltban történt eseményekben (tűzeset, szaghatás) érintett cégek működésének felülvizsgálatáról.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szilva István polgármester

dr. Szilva István polgármester: 2024. szeptember 17. napján tartandó a közmeghallgatáson én azt kérem, hogy vegyük fel napirendi pontnak a szaghatással, és a tűzesettel kapcsolatos probléma megvitatását, ahová kerüljenek meghívásra az érintett cégek vezetői, és a szakhatóságok.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a 2024. szeptember 17. napján megtartásra kerülő közmeghallgatásán napirendre tűzze a szaghatással kapcsolatos problémák megvitatását, melyre meghívja az érintett cégek vezetőit és a szakhatóságok képviselőit. Felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Sajóbáony Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X.29.) önkormányzati rendelet 35. § (2) bekezdése szerinti a tájékoztató közzétételéről, az kézfeltartással jelezze.

A döntésben részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
130/2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata**

Közmeghallgatás napirendi pontjáról

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az önkormányzat a 2024. szeptember 17. napján megtartásra kerülő közmeghallgatásán napirendre tűzi a szaghatással kapcsolatos problémák megvitatását, melyre meghívja az érintett cégek vezetőit és a szakhatóságok képviselőit.

Felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Sajóbáony Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X.29.) önkormányzati rendelet 35. § (2) bekezdése szerinti a tájékoztató közzétételéről.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Király Gáborné jegyző

dr. Szilva István polgármester: Kérem a képviselő-testületet, határozzunk meg egy keretösszeget az akkreditált mérés elvégzésére. A költségvetésünkben 5.000.000,- Ft összeget terveztünk be ennek a mérésnek az elvégzésére.

Jelcs Sándor képviselő: A cég ismeri az Ipari Park paramétereit?

Király Gáborné jegyző: Azt mondta a környezetvédelmi hatóság, hogy ez egy vegyipari cég, ezért az eredmény nem lesz egyértelmű. Azért kell bemenni, hogy mindenkitől „ujjlenyomatot” tudjon venni, ha kint méri egy búzeset során, meg tudja mondani, hogy ettől a cégtől származik-e vagy sem. Mivel több cég hasonló anyaggal foglalkozik, nem tudja egyértelműen megmondani, hogy ettől a cégtől jött-e, csak azt, hogy ez az anyag okozza a szaghatást. Egy esetleges bírósági perben ennek a mérés eredményét elfogadják szakértői bizonyításnak, mert ez olyan cég.

dr. Szilva István polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete akkreditált szagmérés (dinamikus olfaktometriás mérés) elvégzésére 5.000.000,-Ft keretösszeget határozzon meg. Felhatalmazza, a polgármestert a feladat elvégzésére kösse meg a szerződést. A meghatározott keretösszeg rendelkezésre áll a 2024. évi költségvetésben, az kéz feltartással jelezze.

A döntésben részt vett 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
131/2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata**

*Keretösszeg megállapításáról
(akkreditált szagmérés)*

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy akkreditált szagmérés (dinamikus olfaktometriás mérés) elvégzésére 5.000.000,- Ft

keretösszeget határoz meg. Felhatalmazza, a polgármestert a feladat elvégzésére kösse meg a szerződést.
A meghatározott keretösszeg rendelkezésre áll a 2024. évi költségvetésben.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Szilva István polgármester

dr. Szilva István polgármester: A következő döntés az eseti bizottság felállítása. Jogszabályi értelemben a bizottság képviselőkből állhat.

Márton Ferenc képviselő: Hozzuk létre a bizottságot. Határozzuk meg, kikből fognak állni a tagjai.

Rádulyné Salamon Emőke képviselő: Legyen 2 képviselő és 3 sajóbábonyi lakos.

dr. Szilva István polgármester: Kérem, tegyenek javaslatot a képviselők személyére.

Hubai Krisztián alpolgármester: Javaslom Rontó András és Jelcs Sándor képviselőket.

dr. Szilva István polgármester: Kérem, tegyenek javaslatot lakosokra, akiket meg tudok keresni ez ügyben.

Hubai Krisztián alpolgármester: Kecskeméti Anikó, Simon Zoltán, Réti Éva, Bendik Péter.

Márton Ferenc képviselő: Koltai István is jó választás lenne.

Hubai Krisztián alpolgármester: Javaslom, hogy kérjünk meg olyan lakost, aki civil, de hasonló munkakörben dolgozik, mint például Mezei Roland.

Jelcs Sándor képviselő: Szerintem kellene valakit választani az Ady Endre utcáról is.

dr. Szilva István polgármester: Ez egy jogos felvetés. Kit javasolnak?

Hubai Krisztián alpolgármester: Rátkai Gábor.

dr. Szilva István polgármester: A következő javaslatot kaptam: Rátkai Gábor, Simon Zoltán, Koltai István, Bendik Péter, Kecskeméti Anikó, Mezei Roland.

Hubai Krisztián alpolgármester: Mi legyen a neve?

Jelcs Sándor képviselő: Legyen Kontrollcsoport.

dr. Szilva István polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 fős Kontrollcsoportot hozzon létre, melynek tagjai 2 fő önkormányzati képviselő és 3 fő sajóbábonyi lakos, akik esetenként jogosultak az érintett cégek közreműködésével a területükre belépni. Felhatalmazza a polgármestert a kontrollcsoport létrehozásával kapcsolatos intézkedések megtételére, az kézfeltartással jelezze.

*A döntésben részt vett 7 fő.
A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.*

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
132/2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata**

Kontrollcsoport létrehozásáról

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 5 fős kontrollcsoportot hoz létre, melynek tagjai 2 fő önkormányzati képviselő és 3 fő sajóbáonyi lakos, akik esetenként jogosultak az érintett cégek közreműködésével a területükre belépni.

Felhatalmazza a polgármestert a kontrollcsoport létrehozásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szilva István polgármester

dr. Szilva István polgármester: Megkérem a képviselő-testületet, hogy fogalmazzuk meg a közleményt, amelyet közzéteszünk a helyben szokásos módon, valamint minden postaládába eljuttatunk.

A képviselő-testület közösen megfogalmazta a „közlemény” szövegét.

dr. Szilva István polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat közleményt adjon ki az alábbi tartalommal:

KÖZLEMÉNY

A közelmúlt események (tűzeset, szaghatás) hatására Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete rendkívüli ülést tartott, ahová meghívta az érintett cégek képviselőit, és az alábbi intézkedéseket hoztuk meg:

1. Felhatalmazták a Polgármestert, hogy a környező települések vezetőivel összefogva közösen kezdeményezzenek egyeztető tárgyalást a Kormányhivatal vezetőjével és az illetékes szakhatóságokkal az érintett cégek működésének felülvizsgálatáról.
2. Független, akkreditált céget bíz meg a településen tapasztalható szaghatások kivizsgálása érdekében.
3. 5 fős kontrollcsoportot hoz létre, melynek tagjai 2 fő önkormányzati képviselő és 3 fő sajóbáonyi lakos, akik esetenként jogosultak az érintett cégek közreműködésével a területükre belépni.
4. Az önkormányzat a 2024. szeptember 17. napján megtartásra kerülő közmeghallgatásán napirendre tűzi a szaghatással kapcsolatos problémák megvitatását, melyre meghívja az érintett cégek vezetőit és a szakhatóságok képviselőit.

Sajóbáony, 2024. augusztus 28.

**dr. Szilva István sk.
polgármester**

Felkéri a polgármestert, hogy a közlemény közzétételéről tegye meg intézkedését, az kézfeltartással jelezze.

A döntésben részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
133/2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata**

Közlemény kiadásáról

Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az önkormányzat közleményt ad ki az alábbi tartalommal:

KÖZLEMÉNY

A közelmúlt események (tűzeset, szaghatás) hatására Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete rendkívüli ülést tartott, ahová meghívta az érintett cégek képviselőit, és az alábbi intézkedéseket hoztuk meg:

5. Felhatalmazták a Polgármestert, hogy a környező települések vezetőivel összefogva közösen kezdeményezzenek egyeztető tárgyalást a Kormányhivatal vezetőjével és az illetékes szakhatóságokkal az érintett cégek működésének felülvizsgálatáról.
6. Független, akkreditált céget bíz meg a településen tapasztalható szaghatások kivizsgálása érdekében.
7. 5 fős kontrollesoportot hoz létre, melynek tagjai 2 fő önkormányzati képviselő és 3 fő sajóbábonyi lakos, akik esetenként jogosultak az érintett cégek közreműködésével a területükre belépni.
8. Az önkormányzat a 2024. szeptember 17. napján megtartásra kerülő közmeghallgatásán napirendre tűzi a szaghatással kapcsolatos problémák megvitatását, melyre meghívja az érintett cégek vezetőit és a szakhatóságok képviselőit.

Sajóbábony, 2024. augusztus 28.

**dr. Szilva István sk.
polgármester**

Felkéri a polgármestert, hogy a közlemény közzétételéről tegye meg intézkedését!

Határidő: azonnal


Felelős: dr. Szilva István polgármester

dr. Szilva István polgármester: Kérdezem a képviselő-testületet, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, úgy megköszönöm a megtisztelő figyelmet, az ülést bezárom.


dr. Szilva István
polgármester

K.m.f.




Király Gáborné
jegyző